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. Rozwigza¢ w liczbach calkowitych réwnanie z? + x + 41 = o2

. Wielomian P(z) = 2" + aj2™ ' + ... + a,_17 + 1 o wspdtcezynnikach
nieujemnych ma n pierwiastkéw rzeczywistych.
Udowodnié¢, ze P(2) > 3™.

. Niech n > a; > ay > ... > a; beda takimi dodatnimi liczbami catkow-
itymi, ze NWW(a;,a;) < n dla dowolnych 4, j. Udowodnij, ze ia; < n
dla1=1,2,3,...,k.

. Rozstrzygnij, czy ktéras z pierwszych 10®+1 liczb Fibonacciego koniczy
sie czterema zerami.

. Dwusieczna kata BAC trojkata ABC' przecina bok BC' w punkcie D.
Prosta przechodzaca przez punkt D i prostopadta do dwusiecznej kata

ACB przecina dwusieczna kata ABC w punkcie K. Udowodnij, ze
AK = DK.

. Trojkat rownoboczny zostat podzielony prostymi rownolegtymi do jego
bokéw na 36 trojkatow przystajacych. Linie podzialu wraz z bokami
duzego trojkata tworza siatke, po ktorej poruszaja sie zuki. W chwili
poczatkowej w kazdym wezle siatki znajduje si¢ jeden zuk. W jednos-
tce czasu kazdy zuk przemieszcza si¢ z wezta siatki na wezet sasiedni,
po czym zakreca w lewo lub w prawo o 60° lub 120°. Czy z tych
warunkéw wynika, ze w pewnym momencie dwa zuki spotkaja sie w
jednym punkcie?



